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fx)Ex-1, x-2& e Y& 42 2,10|82
f(1) =2,£(2) = 1, 7= UHAE ax + b2} AL
f(x) = (x*-3x+2)Q(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x) +ax+b
4zt x =1, x=22 YA
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® (x=1)(x*+3x+3) @ (x+2)(x>+x+7)
@) (x+2)(x2 - 5x+ 13)

x-13 A=x 2|2t
F A =A% 4+27=(A+3)(A%2-34+9)
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¢(x) = 22 + bx - 6]t 5}l
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(2090-0©)+3: B=-2x3-x2+3x+3




, 2A + BE 7= Aol A

2A+ B =2(a+2b) + (2a + 3b)
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12.

xof gt ohatA] x% +ax +bx+2 5
x+3°] HEE

> E:

> HE: ab= -6

a, b O #= AL W, ab TS T

¥ —x+ 12 the vejx7h
Fstelet.

~&B

ANAE A

3188 Aot
a=-2,b=3
ab = —6

Pt +hrt2=(F-x+1) A+ (x+3)

A= (x+p)
P ta +bx+2-(x+3)=(*-x+1)(x+p)
Brad+bh-Dx—-1=(EP-x+1)x-1) ~p=-




13. oAl (X)_4x +axrP+x+12x+- iq-—r—fq],]-u-lxlj}.lcﬂ
S (08 20+ 12 e & (09 Lol k% P

D@ Qox)=24>-x,R=1 @Q(x):2x2+x,R:1
® Q0kx)=2x>-2x,R=1 @Q(x):4x2—2x,R:%

® Q(x)=4x2+2x,R:%

mbA f(x) = 4x3 + 4x2 + x + 1
=x(4x® +4x+1) +1
=x(2x+1)2+1

+1EUFHQO(x) =222 +x, R=1




14. ©he % o] o7} ste ) ghe AL mEm?

O Q-x)(1+x+x%)=1-x3

@ (2 +ay + %) (6% —xy +3%) = 2 + %7 + )
@) (x-3)(x-2)(x+ 1)(x+2) = x* 852 412
@ (a-b)(a+b)(a®+b*)(a* +b*) =a® - b®

® (a+b-c)la-—b+c)=a%>-b*-c?+2bc

~&B

(x=3)(x-2)(x+1)(x+2)

(xz—x 6)(x% —x—2)

x? - x=Ye =4

(Y-6)(Y-2)=Y?-8Y +12
=(x2-x)2-8(x2—x) +12
=x*—2x3 —Tx%2 + 8x+ 12
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5 OFFA] (14 2x 4 3x% +4x3)3, (14 2x + 3x% + 4x3 + 5x1)3 9] &3
N AsE A2 a, b W, a-b°] = F5HH?

@ -21 @ -15 ® -5 @ -1 @0

(14 2x + 3x% + 4x3 + 5x*)3 o] A2 A

x1 O] A= 13 9] Algeh= BAZE fith

m2hA] (14 2x + 3x% 4 4x3)3 o] AZRA A x3 o] A&} (1 +
2x + 3x% + 4x3 + 5x1)3 o] IR A A x3 9] A=
~a=b .. a-b=0




16. ths FolM ZEol7t 22, HE RA 2] oo gho] 2491 A=A 9]

Tzl o] Zel?

© Vi1 @ V12
® Vi3 @ i

® #UstA) sk

S8 )
AYlo] © 2xy + 2xz + 2yz = 22
2Ad : dx+4y+4z=24
A d@? = 22 +y% + 22 d= V14
=(x+y+2)?-2(xy+yz+2x)
=62-22=14
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(x+1D(x2-x+1)=0
WBH+1=0 x> =-14 x> =13 x x%2 = -2

1 1
5 _ 2
x—i—;——(x _|_x_2> ...... @
P -x+1=0E x2 U¥xof A st
1
x+-=1
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1 1)\?
x2+—2:(x—|——> =2==I
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18. SA X +x-1=(x-a)(x-b)(x-c)7} T4
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® 2 @5  ©)s @ 7
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[q1’a3+b3+6.3
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X tx—1

=(x-a)(x-b)(x-c)

=x3 = (a+ b+ c)x® + (ab + bc + ca)x — abc
a+b+c=0, ab+bc+ca=1, abc =1
a® + b3 + ¢3 — 3abc

= (a+b+c)(a®+b?+c?—ab-bc - ca)
L+ +c3=3
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20.

20 cofl @AGIo] QAT A 7 M, 12 1 FAHAL.
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>
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v 131‘1 =k (243 =k )T W 2x+ 30 = k(4x + 1) A
X

1

k= tolmg g — ko az L

2 6
120 =2




ZED Db xy-1# 090 o8 x, y2] ol ool B QAT
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21.

> E.

> & 4

B ‘
2x+ay—b — ket
x—y—1
2x+ay-b=k(x—y-1)
x, yol Histe] A=]shd,
2-kx+(a+k)y-b+k=0
9jo] 4o x, yoll Tigt B54o]ojof shu 2
2-k=0,a+k=0, —b+k=0
k=2, a=-2,b=2
a-b=-
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22. A B 4 ax—8 S X2 +4x+ b2 U UHX| 7 3x + 40|t} Al
a, b9 3f= 5HH?

@a:—l(),b:3 @ a=10,b=3
® a=-10, b=-3 @ a=17,b=3

® a=-5b=4

S5 ~
T2 x+cl EoH
¥ tax-8=(x>+4x+b)(x+c)+3x+4
|G AG: c+4=09 " c=-
A i bet+4=-8NMb=3
UG A4t de+b+3=a°lA a=-10
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24.

o T

o oo

A1 (3x% = x4+ 2)(4x3 = 5x% + x + 1)° 2 AL o, A5

29

@+ @-32 O®-64 @®32 O6

tatAle] Assel Ee 78 A
x= 12 A
(3-1+2)4-5+1+1)P°=4x1=4




25. P42 —x+1=a(x-1>+b(x-1)?+c(x—1)+d7} x2 gt
BA o] P AHI=E St= AT a+b+c+d o 27

B

FHof| x =25 ASHA
“a+b+c+d=15

B ‘

(i) a,b,c,d® g= 27 Fshd S N5t A4H W
2 AL

(i) 294 - FHHL x- 12 d£02 s 0 Jo ym
A7} &N E d, ¢, b7} 52 vpR] e o] Al4=7} g o]t}




26. ©dA f(x) = +mx +nx+2E x-1 2 WHFH R EoR] L,
x+1 2 U3 Y A]7h 2 ek ghet mn O] 3 Fatolet.

>

> ®™eth: 2

~&B ‘

=1+m+n+2=0,m+n=-3
fED)=-1+m-nt2=2,m-n=1
FAS AHSt] Elm=-1, n=-2

omn =2

~




27. w4l ol dstel, (L) = 5 s (2)
(2x—1) (3x - 1) & Ue YA E oA L.
4
>

c} -
=

. 12x-3

et

~&B

Fot= UYHAE ax + b2t st
f(x)=2x-1)Bx-1)Q(x) +ax+b

247} pae] et
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(3) 34 th
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S (x+1)(x - 2) 2 s Y22

®2X—‘y—1 ®x+1 @x_l

@ 2x-1 ® 3x+2




29. f(x)E x- 12 W& o Yz} 30]c},

L

aQ,

ojufje

B2 x+302

Ut ol 217 20191 £(x) S x2 4 203 0.2 Le Lo] 7] 2afoa},

= (x=1)0(x) +3
=(@-DiE+3)Q'(x) +21+3
(

=(x*+2x-3)0Q'(x) +2x+1
webA, ot U A= 2x + 1

x=1)(x+3)0(x) +2(x-1) +

3




30. THA f(x) B 20— 12 W GolAE —40]1, 1 5L 428
U LAl 2olth, oful, f(x) S x + 22 W we] UeiA 2
T4 2.




31. xql Eﬂﬂqﬁo]'] ¥ +ax? +bx+cE x-1 2 UFIS o 3 YA E
=9 xﬂﬂqoi—?o}aﬂ drhi=19 W, a+b+c

@ -2 @ -1 @0 @ 1 ® 2

A 63 4 ax® +bx+c S x— 12 WS fo B3 Y2
ZHAM= 1 §sto] s o2t 2t
1] 1 a b c
1 a+1 a+b+1

1 a+1 a+b+1|a+b+c+1

ol g+b+c+1=10E2
a+b+c=0
wtetA] @oltt,




32.

x =
WESh= A a, b, ¢,d O] F abed 0] B2

® 5 @ 10

ax+ 12 +b(x+1)2+c(x+1)+d E

@

a(x+ 12 +b(x+1)*+c(x+1)+d

! =2 — cC

=1
1| -3

«~b

a

. abed =1 % (-3) x3x(-2) =18

Sto] HAHS

= (x+1)[(x+1){a(x+1)+b}+c]+d ¥= °]&
AH-g-std
=1 1 0 0 -1
-1 1
-1 1 -1 1 «— d




33. 1-4x®—y?+4dxy = (1+ax+by)(1+cx+dy) D ™, ac+bd 2] <
Fap?

(BA) =1- (4x* —4xy +»?)
=17 - (2x-y)?
=(14+2x-y)(1-2x+y)

a=2b=-1,c=-2d=1

wac+bd =2x(-2)+(-1)x1=-5




34. T ofte] Sof@ Aol = ABHA ¢

&2 A7
a?(b-c)+b*(c—a) + c*(a—b)
=b-c)a®-| O la+| () |[b-¢)
=@ 1 -[Ch e+ [ (B )
= (b=c)(a=b)_("H)
O @H@*-c*) @ (H)be ® () (b-o)

@ (2h (b+o) @(u]—) (c—a)

B

S

(b-c)+b*(c-a)+c*(a-D)
(b—c)a* + b*c — ab® + c*a — bc?
=

b-c)a’= [ (B =) o+ be Jb-0)
:| b-c |{a2_|(b+c)|a+|L,}
=(b-c)(a-b)(a-c)]




35. a+b-2c=1,a-b+3c=39 9, }F2 Za+ab+ & a°f TSt
4oz Ve e

@ (a-8)(a-2) @ (a+8)(a-2)
® —(a-8)(a-2) @ —(a-8)(a+2)
®)—(a+8)(a-2)

a+b-2c= N
a—-b+3c=3 @)
O+O°lA 2a+c=4

Lc=-2a+4 -.-©

©& Ol tidstd b= -5+9
na+ab+c*=a+a(-5a+9)+ (-2a +4)?
= —a* - 6a + 16
= —(a® + 6a — 16)
=—(a+8)(a-2)




36. olae] A4 191 T olZeke o] ATt x 42, HA )
7h a0 4 3 - 10x - 242k3 Bk, o] W), F ThPAS vk g

A9
@x2—x—6, x24+6x+8 @ x2-3x-1, x24+x+8
@ x2—4x+3, x2—x+2 @ x2—x-2, x*-3x+8

® x2-3x-6, xX24+3x+7

=

T =]

= qo] Aefgorast < 420122
A +




o) AYFE47} x - 1, HaFH57H

37.

® 2x24+2x-4

@ 2x24+x-3

k=17

19 1-k+6=0

3_7x+6

(x=1)(x-2)(x+3)0]B2=2

222 —x-1




38. Folxpadal o] Hgekrert x— 1, HAFMETE 3 —2x% —5x+ 6
o o, = ohdA o] ohe?

(@)2x2—3x+1 @ 2x%2-2x-1 ® 2x2+3x-5

@ 2x%2 4+2x-4 ® 2x2+3x-3

A, B9 4W1°"'—’F7}x 1|22
A=(x-1)(x+2)=x>+x-2
B=(x-1)(x-3)=x*-4x+3
" A+B=2x>-3x+1




39. = Oigale] HEolhl 20— 10]7 £ OigAle] BL 400 4 dx

I
r
oo
=
lo,
=
o
.y
o,
g
O

Tx+ 2]tk o] % ThHA1o] T g(x

Do @1 3 2 @ 3 ®)4

B

4x3 + 4x% —Tx + 2
1
(x— 5)(4x2 +6x—4)

=(x- %) 22 (2x2 +3x-2)(2x - 1)(2x — 1) (x + 2)

& oA o] Fol (2x - 1)2(x +2) 0]
gt (26 - 1) 0B

T ogdae (2x-1),(2x—1)(x + 2)
gx)=(2x-1)+ (2x-1)(x+ 2)
g(1)=143-1=4




40.

O34 A, B O HUETAF G EAOB, HLTHT L& AkB
2 Uiz @ o, o= Akt 389 0, W), 6 off €2 As

AT AL AL

A=aG, B=10G (a, b= A=)
A*OQAB = [Pl], A O B? =[]
. (A2OAB) % (A20O B?) = [[h)]

D A,G? A @ aG?,G, A 3@ A, AB, AG

@aGQ, G*, AG ® G, G, AB

~&B

() = A2 O AB =(G?a® 3} G?ab 2] Z|TH-Z}<)
= aG?

1 = 4% 0 B? =(G?a*7HG20? 9] Hhg ot
= G2

) = (A20AB) % (A0 B?)
= ((OH e (h) A HaFHF) =aG® = AG




41. x+y+z=4, xy+yztzx =1, xyz =24 W, (xy+yz)(yz+2x) (zx+xy)
o] gh& FobH?

o1 @8 @ @ 2 ® 1

~&B

(xy +y2)(yz + 2x) (2x + xp) =

Xy 4+ yz +zx = 1= o] 85to] HFsHA

(xy + yz)(yz + zx) (zx + xy)
=(1-zx)(1-xy)(1-y2)

=1- (xy+yz+zx) + (¥¥yz + 0%z + xy2%) — (xyz)?
=1-(xy+yz+2zx) + xz(x +y + z) — (xyz)?
=1-142-4-4

=4

X 9ol A ot o] A4S o853t
(x—a)(x=b)(x—c)
=x3-(a+b+c)x* + (ab + bc + ca)x — abc




42. (44 3)(4% +32)(4* + 3%)(4% + 3%) & 7FHs] shd?

® 48+ 38 @ 415 _ 315 @) 415 4 315
(@)416 _ 316 @ 416 + 316

~&B

(4 + 3)(42 + 32)(4% 4 3%) (48 + 3°)

= (4-3)(4+3)(4> + 37)(4* +34)(4° + 3%)
_ (42 _ 32)(42 + 32)(44 + 34)(48 + 38)

= (41 -3%)(4" +3%)(4° +3%)

— (48 - 38)(48 4 38)

— 416 _ 316




43.

Al ¥e] Zol7t a, b, ¢9l AABCOl ti5to] a? —ab+b? = (a+b—-c)c
A TAZESHS wl, AABCE= ©o]H 42317 Astoiet.

a’>—ab+b* = (a+b-c)colA a® —ab + b* = ac + bc - ¢
a’>+b?>+c?—ab-bc—-ca=0

2, @b+ (- + (-2} =0

a=b=c

wtehA], AABC+E Bzt ol
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44. P +x+1=0¢ EH,x?’—i-x—sgq 27

Do @1 @2 @ 3

B




@05

® ap+ai+as+az+as+as

Lei2) Aol 8l f(a) = 0
Sff())E x—a R U WA= f(f(@)
f(f(@)) = £(0) = ag




o xol BT f(x) B 22 - 4R U UHAE 2x 4 10|11, g(x) 2
X =5x+6 282 Uie YA x—4 0t} o] W, (x+2)f(x)+3g(x+1)
& x-22 e UelA 8 500

® 7 @9 @13 @ o3

B

f(x) = (8 = 4)p(x) + 2x + 19014 f(2) =
g(x) = (x* = 5x + 6)g(x) + x - 4°lf‘1g()
h(x) = (x 4+ 2)f(x) +3g(x + 1) o]zt EoH,
h(x)E x-22 Ue YA =

h(2) = 4f(2) + 3g(3) = 17




47. 1999712 thatAl x2 —2x — 1, x2 —2x 2, -+, x2 —2x—1999 Zof|A
AG=7t A4l AxpAlo] Fo 2 Q1B 54% AL BT IRI7R

@usH owuA 5K @64 G A

x2=2x-n = (x+a)(x=b) (a, b= ZAA5) 2t otH (1 < n < 1999
< 7pedsp)

ab=n, a=b-2
n=1-3,2-4,3-5, ---, 43-45(=1935) 9] 43 7}




0

A7Y 2] A o] ol a, b, 7t b —ac? +a®b + ab® + @b — be?

48.

ot
—(a+b)c®+a®+a*b+b3+ab?> =0

—(a+b)c* +a*(a+b)+b*(a+b)=0

—(a+b)(c?-a®-b*)=0

o




49. JAFES] T4 o + b = (a + b)(d® -
99993 + 1

77 T S AAS
9998 X 9999 + 1 = Aietoier.

> E

> ®eh 10000

B

ab + b?) L o]&5}o]

9999 — ¢ 2} s
9999* +1 aP+1
9998 x 9999 +1  (a—1l)a+1
B (a+1)(a®>-a+1)
N a?-a+1
=a-+ 1= 10000




50.

B Ao dojef gto] 60°]aL, thzb4l 9] Zol7t
Aol Zylol=?

@® 88 @ 100 ® 124 @®)148

B

il

Ax+y+z) =604 x+y+z=15

F, 49l dol=

VX2 +y2+ 22 = \T701B=

Xy 42 =T7

ol W, F-gHA O] Hylol= 2(xy + yz + zx) ©| 2L
P4y 422 =(x+y+2)?%-2(xy+yz+zx)0]BE
77 = 152 = 2(xy + yz + zx)

" 2(xy +yz+zx) =225 - 77= 148

webA|, A5 A 9] AE ol 148 |t

A5HA | 7t29] Do, Hizo] do], £olE 47 x, y, 221




